

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神 研究部署省有关会议精神落实措施

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,研究部署省有关会议精神落实措施,市委书记吴新明主持并讲话。

会议认真学习习近平总书记会见德国总理朔尔茨时的重要讲话精神,强调要坚定不移推进高水平对外开放,围绕新能源、生物医药、新材料、高端装备等重点产业加大项目招引力度,持续深化与国际友城的交流交往,以高水平开放促进高质量发展。

会议认真学习习近平总书记会见马英九一行时的重要讲话精神,强调要着力深化对台经济合作,不断扩大对台交流交往,完善台湾青年在南通学习实习就业创业等方面政策措施,为推动两岸关系和平发展作出南通贡献。

会议学习新修订的《中华人民共和国保守国家秘密法》,强调要始终坚持总体国家安全观,广泛开展保密普法宣传活动,营造尊法学法守法用法的浓厚氛围,进一步形成一级抓一级、层层抓落实的保密工作格局。

会议传达学习省委常委会会议和省发展新质生产力市县座谈会精神。会议指出,要保持清醒头脑,准确、客观、全面判断当前经济形势,以归零心态、满格状态、奋进姿态,扎扎实实、踏踏实实抓好经济运行各项工作,确保“高开稳走全年进”。要紧抓经济运行科学调度,更好发挥“1+8”重点经济工作专班作用,及时解决经济运行中的堵点难点,抓好短板指标、政策落地,以坚强领导、科学调度确保完成既定目

标。要突出重点扩大有效需求,着力扩大有效投资、提振消费市场、稳定外贸外资,持续掀起招商引资和项目建设热潮,组织好各类促消费活动,全力帮助外贸企业拓市场、抢订单、争份额。要加快培育新动能新优势,以建设高水平国家创新型城市为抓手,提升科技创新水平,加快传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育,以高水平科技创新催生更多新产业、新模式、新动能。要突出抓好高校毕业生等重点群体就业,有序推进各项民生实事,扎实开展安全隐患排查整治,严厉打击固危废非法处置行为,防范化解重点领域风险,坚决守住安全发展底线。

会议传达学习省委常委、省委组织部部长、省委政法委书记刘建洋在南通调研时的相关要求,强调要精心组织开展党纪学习教育,激励干部担当作为,纵深推进党建引领乡村振兴、基层治理和产业集群发展,坚决整治形式主义为基层减负,把党的组织优势更好转化为治理优势、发展优势。

会议听取了全市一季度安全稳定工作和产业项目考评情况汇报,强调要以“时时放心不下”的责任感,扎实抓好安全稳定各项工作,着力消除矛盾风险隐患,确保社会大局和谐稳定。要深入开展“重大项目攻坚突破年”活动,加快推动在手项目落地开工、在建项目竣工投产,着力攻坚突破一批具有战略性、引领性、支撑性作用的大项目、好项目,为加快打造全省高质量发展重要增长极提供坚强支撑。

会议还研究了其他事项。

记者朱文君

搭建交流平台 共谋人才发展 培育数字人才发展新质生产力专场活动举行

晚报讯 昨天上午,由南通市委组织部(市委人才办)、南通市人才学会、南通市人力资源和社会保障局、南通创新区管理办公室主办的培育数字人才发展新质生产力专场活动在南通国际会议中心举行。

今年以来,“新质生产力”引发全国热议,被视为撬动中国经济高质量发展的关键支点。加快培育一支高层次、高质量的数字人才队伍,是发展新质生产力的基本条件和重要支撑。近年来,南通始终把人才培养工作摆在优先的战略位置,正在积极规划布局新质生产力的南通实践,全力推进向“新”而行、向“实”发力。

在主题演讲环节,中国人事科学研究院院长余兴安、北京大学政府管理学院副院长黄璜、南开大学网络空间安全学院教授张健围绕“人才工作如何助力新质生产力的发展”“新质生产力理论

下数智能力提升的挑战与思路”“培育网络安全人才筑牢数字安全屏障”等主题发表深刻见解,为南通培育数字人才发展新质生产力提供理论征询和实践指导。

活动中,紫琅人才沙龙以问答形式开展。中国人事科学院人力资源市场与流动管理研究室副主任吴帅、国家工业信息安全发展研究中心信息政策所副所长殷利梅等6名相关领域专家、学者汇聚一堂,深入剖析我国当前数字人才开发形势,探索数据要素高层次人才体系建设思路,同时立足南通本土,对南通数字人才引进、培育、使用等方面提出针对性建议。

当天,新质生产力专场招聘会岗位需求发布。活动现场同步举办新质生产力专场引才活动,线上通过南通市人才引进云平台、通才荟等平台发布信息,线下在南通国际会议中心序厅等地召开系列专场招聘会,进一步吸引和集聚高层次人才。

记者范译

吴新明主持召开市委全面深化改革委员会第三十六次会议

提升改革实效 释放改革动能 为全市高质量发展增动力添活力

晚报讯 昨天,市委书记、市委全面深化改革委员会主任吴新明主持召开委员会第三十六次会议,讨论相关改革文件,研究部署今年改革工作。市委副书记、市长张彤,市政协主席黄巍东,市委副书记、政法委书记沈雷,以及有关方面负责同志参加会议。

会议研究并原则通过《中共南通市委全面深化改革委员会2024年工作要点》和《2024年全市重点实施的改革试点清单和县(市、区)特色改革试点清单》。

会议指出,今年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是南通获批全国首批沿海开放城市40周年,做好全面深化改革工作意义重大。全市上下要深入贯彻落实习近平

总书记关于全面深化改革重要思想和对江苏工作重要讲话重要指示精神,认真落实中央改革决策部署和省委工作要求,坚持用好改革开放这个关键一招,着力解决高质量发展中的体制机制障碍,切实为推动中国式现代化南通新实践提供强大动力。要更实举措提升改革实效,完善领导牵头联系重点改革任务制度,深化“市级抓重点、板块抓特色”改革工作机制,充分发挥省级以上改革试点的示范突破作用,以点带面推动全面深化改革工作打开新局面。要更大力度释放改革动能,落实好年度改革要点明确的各项任务,以更多实实在在的改革成果为打造全省高质量发展重要增长极增动力、添活力。

记者朱文君

新质生产力专场招聘会收到简历600余份

1439个岗位平均年薪超10万元



研发、设计、工程师……昨天上午举行的第二届南通人才日新质生产力专场招聘会上,我市31家新质生产力企业带来1439个优质岗位,大多都是技术型岗位,平均年薪超10万元,给求职者提供了充足选择。

魏海洋是南通大学杏林学院自动化专业的应届毕业生,“我主要投的电气工程师相关的岗位,在南通机会挺多的,很好就业。”他一口气投了中天科技、江苏力德尔电子等5家公司,接下来就是等待好消息了。

“前两天,我妈给我转了微信公众号链接,知道有这个招聘会,昨天下午赶回来的。”本科毕业于苏州大学、即将从上海理工大学硕士毕业的陈铖,和中天科技精密材料有限公司的HR聊了好一会儿,“我之前做的项目和他们的业务挺相近的,做过的实习也有相关性。”陈铖说,自己学的光学工程专业,偏向于技术研发、3D设计、工艺设计等工作,南通、苏州、上海都在考虑范围内,“薪资基本上差不多,比起来南通的生活成本没那么高,产业发展水平也差不多。”

10点多的时候,突然又涌入了几拨学生。原来,当天江苏大学、常熟理工学院等周边城市的高校也组织毕业年级的学生前来参加这场招聘会。江苏大学信息安全专业的杨祎闻是海南人,“我可以留在江苏,江苏很好。”面对企业HR的询问,小姑娘很坚定。她说之前投的多是软件设计岗,但现场这类岗位不多,就立刻改变策略,投了几个企业的技术管理岗。“虽然是支持型的岗位,但成了甲方。”

在人潮中,两名抱着一沓简历的男士

有些特别。“我们是常州大学的老师,因为没能租到大巴车,只好把有意向的学生简历带过来,帮他们投。”一名老师说,前期已经在学校的就业平台、毕业班微信群等发布了招聘会企业、岗位的具体信息,有30多名学生很有意向,其中不少通籍学生,“有的学生针对企业需求制作了不同侧重点的简历,还在上面标注了企业和岗位的名称,十分用心。”

正好来通访企拓岗的西安石油大学老师也赶到现场,“了解一下南通企业对毕业生的要求,也推荐一下我们的毕业生。”学校体育学院党总支书记苟毅飞说,石油化工、机械、自动化、新能源等是学校的特色专业,南通的先进制造业比较发达,企业对机械制造、自动化等专业学生的需求比较多,希望进一步加强与南通的沟通联系,让更多学生了解南通,到南通就业。

北京大学长三角光电科学研究院的展位前一直排着队。作为一个高规格的异地共建研发机构,研究院带来的几乎都是研发岗。“南通给了很多宣传机会,让大家通过多种途径了解我们,每次招聘的成果都很不错,今天也收到60多份简历。”研究院综合管理部副部长蒋姝婷说,研究院的成员来自五湖四海,有不少已经落户在南通,也欢迎更多小伙伴加入。

“今年春招已经接近尾声,现在是补空缺的阶段,要求比较高。”中天科技人事经理卢红霞是另一个忙得没停的HR,收了50多份简历,有好些是特地从外地赶回来的,“还有几个留学生,准备重点考虑海外销售方向。”

招聘会接近尾声,市人社局人才中心的工作人员在工作群里进行了统计:31家企业共收到简历608份,其中博士6份、硕士113份。南通发展新质生产力,又添新力量。

本报记者何家玉